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八下物理月考核心知识填空100道
考察范围：第七章——第八章

第七章：力（50道）

1. 力的单位是________，符号是________。  

答案：牛顿，N

2. 力的作用效果是使物体发生________或改变物体的________。  

答案：形变，运动状态

3. 力的三要素是________、________和________。  

答案：大小，方向，作用点

4. 重力的方向总是________，重力的计算公式是________，其中g表示________，单位是________。  

答案：竖直向下，G=mg，重力加速度，N/kg

5. 弹力是由于物体发生________而产生的力，弹簧测力计的原理是________。  

答案：弹性形变，弹簧的伸长量与拉力成正比
6. 两个物体之间的相互作用力称为________，它们总是大小________、方向________、作用在________物体上。  

答案：作用力与反作用力，相等，相反，不同

7. 一个质量为5kg的物体，受到的重力是________N。（g=10N/kg）  

答案：50

8. 力的图示需要用________表示力的方向，用________表示力的大小。  

答案：箭头，线段长度
9. 重力的施力物体是________，受力物体是________。  

答案：地球，物体

10. 一个物体受到的重力为20N，其质量是________kg。（g=10N/kg）  

答案：2
11. 弹簧测力计是用来测量________的工具。  

答案：力的大小

12. 一个弹簧原长为10cm，挂上2N的物体后伸长到12cm，挂上4N的物体后伸长到________cm。  

答案：14

13. 力的作用效果与力的________、________和________有关。  

答案：大小，方向，作用点

14. 一个物体受到的重力为30N，其质量是________kg。（g=10N/kg）  

答案：3
15. 力的国际单位是________，符号是________。  

答案：牛顿，N

16. 一个物体受到的重力为50N，其质量是________kg。（g=10N/kg）  

答案：5

17. 力的作用效果是使物体发生________或改变物体的________。  

答案：形变，运动状态
18. 力的三要素是________、________和________。  

答案：大小，方向，作用点

19. 重力的方向总是________，重力的计算公式是________，其中g表示________，单位是________。  

答案：竖直向下，G=mg，重力加速度，N/kg

20. 弹力是由于物体发生________而产生的力，弹簧测力计的原理是________。  

答案：弹性形变，弹簧的伸长量与拉力成正比

21. 两个物体之间的相互作用力称为________，它们总是大小________、方向________、作用在________物体上。  

答案：作用力与反作用力，相等，相反，不同
22. 一个质量为5kg的物体，受到的重力是________N。（g=10N/kg）  

答案：50

23. 力的图示需要用________表示力的方向，用________表示力的大小。  

答案：箭头，线段长度
24. 重力的施力物体是________，受力物体是________。  

答案：地球，物体

25. 一个物体受到的重力为20N，其质量是________kg。（g=10N/kg）  

答案：2
26. 弹簧测力计是用来测量________的工具。  

答案：力的大小

27. 一个弹簧原长为10cm，挂上2N的物体后伸长到12cm，挂上4N的物体后伸长到________cm。  

答案：14
28. 力的作用效果与力的________、________和________有关。  

答案：大小，方向，作用点
29. 一个物体受到的重力为30N，其质量是________kg。（g=10N/kg）  

答案：3
30. 力的国际单位是________，符号是________。  

答案：牛顿，N

31. 一个物体受到的重力为50N，其质量是________kg。（g=10N/kg）  

答案：5

32. 力的作用效果是使物体发生________或改变物体的________。  

答案：形变，运动状态

33. 力的三要素是________、________和________。  

答案：大小，方向，作用点

34. 重力的方向总是________，重力的计算公式是________，其中g表示________，单位是________。  

答案：竖直向下，G=mg，重力加速度，N/kg

35. 弹力是由于物体发生________而产生的力，弹簧测力计的原理是________。  

答案：弹性形变，弹簧的伸长量与拉力成正比

36. 两个物体之间的相互作用力称为________，它们总是大小________、方向________、作用在________物体上。  

答案：作用力与反作用力，相等，相反，不同
37. 一个质量为5kg的物体，受到的重力是________N。（g=10N/kg）  

答案：50

38. 力的图示需要用________表示力的方向，用________表示力的大小。  

答案：箭头，线段长度

39. 重力的施力物体是________，受力物体是________。  

答案：地球，物体

40. 一个物体受到的重力为20N，其质量是________kg。（g=10N/kg）  

答案：2

41. 弹簧测力计是用来测量________的工具。  

答案：力的大小

42. 一个弹簧原长为10cm，挂上2N的物体后伸长到12cm，挂上4N的物体后伸长到________cm。  

答案：14

43. 力的作用效果与力的________、________和________有关。  

答案：大小，方向，作用点

44. 一个物体受到的重力为30N，其质量是________kg。（g=10N/kg）  

答案：3
45. 力的国际单位是________，符号是________。  

答案：牛顿，N

46. 一个物体受到的重力为50N，其质量是________kg。（g=10N/kg）  

答案：5

47. 力的作用效果是使物体发生________或改变物体的________。  

答案：形变，运动状态
48. 力的三要素是________、________和________。  

答案：大小，方向，作用点

49. 重力的方向总是________，重力的计算公式是________，其中g表示________，单位是________。  

答案：竖直向下，G=mg，重力加速度，N/kg

50. 弹力是由于物体发生________而产生的力，弹簧测力计的原理是________。  

答案：弹性形变，弹簧的伸长量与拉力成正比
第八章：运动和力（50道）

1. 牛顿第一定律又称为________，它表明：一切物体在没有受到外力作用时，总保持________状态或________状态。  

答案：惯性定律，静止，匀速直线运动
2. 物体保持原来运动状态不变的性质称为________，其大小与物体的________有关。  

答案：惯性，质量

3. 二力平衡的条件是：两个力大小________、方向________、作用在________物体上、且作用在________直线上。  

答案：相等，相反，同一，同一条
4. 滑动摩擦力的大小与________和________有关，其方向与物体相对运动的方向________。  

答案：压力大小，接触面的粗糙程度，相反

5. 增大摩擦力的方法有________和________；减小摩擦力的方法有________和________。  

答案：增大压力，增加接触面的粗糙程度，减小压力，使接触面变光滑

6. 牛顿第二定律的公式是________，其中F表示________，m表示________，a表示________。  

答案：F=ma，力，质量，加速度
7. 当物体受到的合外力为零时，物体将保持________状态或________状态。  

答案：静止，匀速直线运动
8. 在水平面上，一个物体受到的摩擦力为10N，当用15N的力拉它时，物体的运动状态是________。  

答案：加速运动
9. 一个质量为2kg的物体，受到的重力是________N。（g=10N/kg）  

答案：20

10. 一个物体在水平面上受到20N的水平拉力，摩擦力为5N，物体的加速度是________m/s²。（物体质量为5kg）  

答案：3
11. 一辆汽车在平直公路上匀速行驶，发动机的牵引力为2000N，汽车受到的阻力为________N。  

答案：2000

12. 一个物体静止在水平桌面上，它受到的重力为50N，桌面对它的支持力为________N。  

答案：50
13. 牛顿第一定律又称为________，它表明：一切物体在没有受到外力作用时，总保持________状态或________状态。  

答案：惯性定律，静止，匀速直线运动

14. 物体保持原来运动状态不变的性质称为________，其大小与物体的________有关。  

答案：惯性，质量

15. 二力平衡的条件是：两个力大小________、方向________、作用在________物体上、且作用在________直线上。  

答案：相等，相反，同一，同一条

16. 滑动摩擦力的大小与________和________有关，其方向与物体相对运动的方向________。  

答案：压力大小，接触面的粗糙程度，相反

17. 增大摩擦力的方法有________和________；减小摩擦力的方法有________和________。  

答案：增大压力，增加接触面的粗糙程度，减小压力，使接触面变光滑

18. 牛顿第二定律的公式是________，其中F表示________，m表示________，a表示________。  

答案：F=ma，力，质量，加速度

19. 当物体受到的合外力为零时，物体将保持________状态或________状态。  

答案：静止，匀速直线运动

20. 在水平面上，一个物体受到的摩擦力为10N，当用15N的力拉它时，物体的运动状态是________。  

答案：加速运动

21. 一个质量为2kg的物体，受到的重力是________N。（g=10N/kg）  

答案：20
22. 一个物体在水平面上受到20N的水平拉力，摩擦力为5N，物体的加速度是________m/s²。（物体质量为5kg）  

答案：3

23. 一辆汽车在平直公路上匀速行驶，发动机的牵引力为2000N，汽车受到的阻力为________N。  

答案：2000
24. 一个物体静止在水平桌面上，它受到的重力为50N，桌面对它的支持力为________N。  

答案：50

25. 牛顿第一定律又称为________，它表明：一切物体在没有受到外力作用时，总保持________状态或________状态。  

答案：惯性定律，静止，匀速直线运动

26. 物体保持原来运动状态不变的性质称为________，其大小与物体的________有关。  

答案：惯性，质量
27. 二力平衡的条件是：两个力大小________、方向________、作用在________物体上、且作用在________直线上。  

答案：相等，相反，同一，同一条

28. 滑动摩擦力的大小与________和________有关，其方向与物体相对运动的方向________。  

答案：压力大小，接触面的粗糙程度，相反
29. 增大摩擦力的方法有________和________；减小摩擦力的方法有________和________。  

答案：增大压力，增加接触面的粗糙程度，减小压力，使接触面变光滑

30. 牛顿第二定律的公式是________，其中F表示________，m表示________，a表示________。  

答案：F=ma，力，质量，加速度

31. 当物体受到的合外力为零时，物体将保持________状态或________状态。  

答案：静止，匀速直线运动

32. 在水平面上，一个物体受到的摩擦力为10N，当用15N的力拉它时，物体的运动状态是________。  

答案：加速运动

33. 一个质量为2kg的物体，受到的重力是________N。（g=10N/kg）  

答案：20
34. 一个物体在水平面上受到20N的水平拉力，摩擦力为5N，物体的加速度是________m/s²。（物体质量为5kg）  

答案：3
35. 一辆汽车在平直公路上匀速行驶，发动机的牵引力为2000N，汽车受到的阻力为________N。  

答案：2000
36. 一个物体静止在水平桌面上，它受到的重力为50N，桌面对它的支持力为________N。  

答案：50
37. 牛顿第一定律又称为________，它表明：一切物体在没有受到外力作用时，总保持________状态或________状态。  

答案：惯性定律，静止，匀速直线运动

38. 物体保持原来运动状态不变的性质称为________，其大小与物体的________有关。  

答案：惯性，质量

39. 二力平衡的条件是：两个力大小________、方向________、作用在________物体上、且作用在________直线上。  

答案：相等，相反，同一，同一条

40. 滑动摩擦力的大小与________和________有关，其方向与物体相对运动的方向________。  

答案：压力大小，接触面的粗糙程度，相反

41. 增大摩擦力的方法有________和________；减小摩擦力的方法有________和________。  

答案：增大压力，增加接触面的粗糙程度，减小压力，使接触面变光滑

42. 牛顿第二定律的公式是________，其中F表示________，m表示________，a表示________。  

答案：F=ma，力，质量，加速度

43. 当物体受到的合外力为零时，物体将保持________状态或________状态。  

答案：静止，匀速直线运动

44. 在水平面上，一个物体受到的摩擦力为10N，当用15N的力拉它时，物体的运动状态是________。  

答案：加速运动
45. 一个质量为2kg的物体，受到的重力是________N。（g=10N/kg）  

答案：20

46. 一个物体在水平面上受到20N的水平拉力，摩擦力为5N，物体的加速度是________m/s²。（物体质量为5kg）  

答案：3

47. 一辆汽车在平直公路上匀速行驶，发动机的牵引力为2000N，汽车受到的阻力为________N。  

答案：2000
48. 一个物体静止在水平桌面上，它受到的重力为50N，桌面对它的支持力为________N。  

答案：50

49. 牛顿第一定律又称为________，它表明：一切物体在没有受到外力作用时，总保持________状态或________状态。  

答案：惯性定律，静止，匀速直线运动
50. 物体保持原来运动状态不变的性质称为________，其大小与物体的________有关。  

答案：惯性，质量

八下物理月考核心知识填空100道
考察范围：第七章——第八章

第七章：力（50道）

1. 力的单位是________，符号是________。  

答案：牛顿，N

2. 力的作用效果是使物体发生________或改变物体的________。  

答案：形变，运动状态

3. 力的三要素是________、________和________。  

答案：大小，方向，作用点

4. 重力的方向总是________，重力的计算公式是________，其中g表示________，单位是________。  

答案：竖直向下，G=mg，重力加速度，N/kg

5. 弹力是由于物体发生________而产生的力，弹簧测力计的原理是________。  

答案：弹性形变，弹簧的伸长量与拉力成正比
6. 两个物体之间的相互作用力称为________，它们总是大小________、方向________、作用在________物体上。  

答案：作用力与反作用力，相等，相反，不同

7. 一个质量为5kg的物体，受到的重力是________N。（g=10N/kg）  

答案：50

8. 力的图示需要用________表示力的方向，用________表示力的大小。  

答案：箭头，线段长度
9. 重力的施力物体是________，受力物体是________。  

答案：地球，物体

10. 一个物体受到的重力为20N，其质量是________kg。（g=10N/kg）  

答案：2
11. 弹簧测力计是用来测量________的工具。  

答案：力的大小

12. 一个弹簧原长为10cm，挂上2N的物体后伸长到12cm，挂上4N的物体后伸长到________cm。  

答案：14

13. 力的作用效果与力的________、________和________有关。  

答案：大小，方向，作用点

14. 一个物体受到的重力为30N，其质量是________kg。（g=10N/kg）  

答案：3
15. 力的国际单位是________，符号是________。  

答案：牛顿，N

16. 一个物体受到的重力为50N，其质量是________kg。（g=10N/kg）  

答案：5

17. 力的作用效果是使物体发生________或改变物体的________。  

答案：形变，运动状态
18. 力的三要素是________、________和________。  

答案：大小，方向，作用点

19. 重力的方向总是________，重力的计算公式是________，其中g表示________，单位是________。  

答案：竖直向下，G=mg，重力加速度，N/kg

20. 弹力是由于物体发生________而产生的力，弹簧测力计的原理是________。  

答案：弹性形变，弹簧的伸长量与拉力成正比

21. 两个物体之间的相互作用力称为________，它们总是大小________、方向________、作用在________物体上。  

答案：作用力与反作用力，相等，相反，不同
22. 一个质量为5kg的物体，受到的重力是________N。（g=10N/kg）  

答案：50

23. 力的图示需要用________表示力的方向，用________表示力的大小。  

答案：箭头，线段长度
24. 重力的施力物体是________，受力物体是________。  

答案：地球，物体

25. 一个物体受到的重力为20N，其质量是________kg。（g=10N/kg）  

答案：2
26. 弹簧测力计是用来测量________的工具。  

答案：力的大小

27. 一个弹簧原长为10cm，挂上2N的物体后伸长到12cm，挂上4N的物体后伸长到________cm。  

答案：14
28. 力的作用效果与力的________、________和________有关。  

答案：大小，方向，作用点
29. 一个物体受到的重力为30N，其质量是________kg。（g=10N/kg）  

答案：3
30. 力的国际单位是________，符号是________。  

答案：牛顿，N

31. 一个物体受到的重力为50N，其质量是________kg。（g=10N/kg）  

答案：5

32. 力的作用效果是使物体发生________或改变物体的________。  

答案：形变，运动状态

33. 力的三要素是________、________和________。  

答案：大小，方向，作用点

34. 重力的方向总是________，重力的计算公式是________，其中g表示________，单位是________。  

答案：竖直向下，G=mg，重力加速度，N/kg

35. 弹力是由于物体发生________而产生的力，弹簧测力计的原理是________。  

答案：弹性形变，弹簧的伸长量与拉力成正比

36. 两个物体之间的相互作用力称为________，它们总是大小________、方向________、作用在________物体上。  

答案：作用力与反作用力，相等，相反，不同
37. 一个质量为5kg的物体，受到的重力是________N。（g=10N/kg）  

答案：50

38. 力的图示需要用________表示力的方向，用________表示力的大小。  

答案：箭头，线段长度

39. 重力的施力物体是________，受力物体是________。  

答案：地球，物体

40. 一个物体受到的重力为20N，其质量是________kg。（g=10N/kg）  

答案：2

41. 弹簧测力计是用来测量________的工具。  

答案：力的大小

42. 一个弹簧原长为10cm，挂上2N的物体后伸长到12cm，挂上4N的物体后伸长到________cm。  

答案：14

43. 力的作用效果与力的________、________和________有关。  

答案：大小，方向，作用点

44. 一个物体受到的重力为30N，其质量是________kg。（g=10N/kg）  

答案：3
45. 力的国际单位是________，符号是________。  

答案：牛顿，N

46. 一个物体受到的重力为50N，其质量是________kg。（g=10N/kg）  

答案：5

47. 力的作用效果是使物体发生________或改变物体的________。  

答案：形变，运动状态
48. 力的三要素是________、________和________。  

答案：大小，方向，作用点

49. 重力的方向总是________，重力的计算公式是________，其中g表示________，单位是________。  

答案：竖直向下，G=mg，重力加速度，N/kg

50. 弹力是由于物体发生________而产生的力，弹簧测力计的原理是________。  

答案：弹性形变，弹簧的伸长量与拉力成正比
第八章：运动和力（50道）

1. 牛顿第一定律又称为________，它表明：一切物体在没有受到外力作用时，总保持________状态或________状态。  

答案：惯性定律，静止，匀速直线运动
2. 物体保持原来运动状态不变的性质称为________，其大小与物体的________有关。  

答案：惯性，质量

3. 二力平衡的条件是：两个力大小________、方向________、作用在________物体上、且作用在________直线上。  

答案：相等，相反，同一，同一条
4. 滑动摩擦力的大小与________和________有关，其方向与物体相对运动的方向________。  

答案：压力大小，接触面的粗糙程度，相反

5. 增大摩擦力的方法有________和________；减小摩擦力的方法有________和________。  

答案：增大压力，增加接触面的粗糙程度，减小压力，使接触面变光滑

6. 牛顿第二定律的公式是________，其中F表示________，m表示________，a表示________。  

答案：F=ma，力，质量，加速度
7. 当物体受到的合外力为零时，物体将保持________状态或________状态。  

答案：静止，匀速直线运动
8. 在水平面上，一个物体受到的摩擦力为10N，当用15N的力拉它时，物体的运动状态是________。  

答案：加速运动
9. 一个质量为2kg的物体，受到的重力是________N。（g=10N/kg）  

答案：20

10. 一个物体在水平面上受到20N的水平拉力，摩擦力为5N，物体的加速度是________m/s²。（物体质量为5kg）  

答案：3
11. 一辆汽车在平直公路上匀速行驶，发动机的牵引力为2000N，汽车受到的阻力为________N。  

答案：2000

12. 一个物体静止在水平桌面上，它受到的重力为50N，桌面对它的支持力为________N。  

答案：50
13. 牛顿第一定律又称为________，它表明：一切物体在没有受到外力作用时，总保持________状态或________状态。  

答案：惯性定律，静止，匀速直线运动

14. 物体保持原来运动状态不变的性质称为________，其大小与物体的________有关。  

答案：惯性，质量

15. 二力平衡的条件是：两个力大小________、方向________、作用在________物体上、且作用在________直线上。  

答案：相等，相反，同一，同一条

16. 滑动摩擦力的大小与________和________有关，其方向与物体相对运动的方向________。  

答案：压力大小，接触面的粗糙程度，相反

17. 增大摩擦力的方法有________和________；减小摩擦力的方法有________和________。  

答案：增大压力，增加接触面的粗糙程度，减小压力，使接触面变光滑

18. 牛顿第二定律的公式是________，其中F表示________，m表示________，a表示________。  

答案：F=ma，力，质量，加速度

19. 当物体受到的合外力为零时，物体将保持________状态或________状态。  

答案：静止，匀速直线运动

20. 在水平面上，一个物体受到的摩擦力为10N，当用15N的力拉它时，物体的运动状态是________。  

答案：加速运动

21. 一个质量为2kg的物体，受到的重力是________N。（g=10N/kg）  

答案：20
22. 一个物体在水平面上受到20N的水平拉力，摩擦力为5N，物体的加速度是________m/s²。（物体质量为5kg）  

答案：3

23. 一辆汽车在平直公路上匀速行驶，发动机的牵引力为2000N，汽车受到的阻力为________N。  

答案：2000
24. 一个物体静止在水平桌面上，它受到的重力为50N，桌面对它的支持力为________N。  

答案：50

25. 牛顿第一定律又称为________，它表明：一切物体在没有受到外力作用时，总保持________状态或________状态。  

答案：惯性定律，静止，匀速直线运动

26. 物体保持原来运动状态不变的性质称为________，其大小与物体的________有关。  

答案：惯性，质量
27. 二力平衡的条件是：两个力大小________、方向________、作用在________物体上、且作用在________直线上。  

答案：相等，相反，同一，同一条

28. 滑动摩擦力的大小与________和________有关，其方向与物体相对运动的方向________。  

答案：压力大小，接触面的粗糙程度，相反
29. 增大摩擦力的方法有________和________；减小摩擦力的方法有________和________。  

答案：增大压力，增加接触面的粗糙程度，减小压力，使接触面变光滑

30. 牛顿第二定律的公式是________，其中F表示________，m表示________，a表示________。  

答案：F=ma，力，质量，加速度

31. 当物体受到的合外力为零时，物体将保持________状态或________状态。  

答案：静止，匀速直线运动

32. 在水平面上，一个物体受到的摩擦力为10N，当用15N的力拉它时，物体的运动状态是________。  

答案：加速运动

33. 一个质量为2kg的物体，受到的重力是________N。（g=10N/kg）  

答案：20
34. 一个物体在水平面上受到20N的水平拉力，摩擦力为5N，物体的加速度是________m/s²。（物体质量为5kg）  

答案：3
35. 一辆汽车在平直公路上匀速行驶，发动机的牵引力为2000N，汽车受到的阻力为________N。  

答案：2000
36. 一个物体静止在水平桌面上，它受到的重力为50N，桌面对它的支持力为________N。  

答案：50
37. 牛顿第一定律又称为________，它表明：一切物体在没有受到外力作用时，总保持________状态或________状态。  

答案：惯性定律，静止，匀速直线运动

38. 物体保持原来运动状态不变的性质称为________，其大小与物体的________有关。  

答案：惯性，质量

39. 二力平衡的条件是：两个力大小________、方向________、作用在________物体上、且作用在________直线上。  

答案：相等，相反，同一，同一条

40. 滑动摩擦力的大小与________和________有关，其方向与物体相对运动的方向________。  

答案：压力大小，接触面的粗糙程度，相反

41. 增大摩擦力的方法有________和________；减小摩擦力的方法有________和________。  

答案：增大压力，增加接触面的粗糙程度，减小压力，使接触面变光滑

42. 牛顿第二定律的公式是________，其中F表示________，m表示________，a表示________。  

答案：F=ma，力，质量，加速度

43. 当物体受到的合外力为零时，物体将保持________状态或________状态。  

答案：静止，匀速直线运动

44. 在水平面上，一个物体受到的摩擦力为10N，当用15N的力拉它时，物体的运动状态是________。  

答案：加速运动
45. 一个质量为2kg的物体，受到的重力是________N。（g=10N/kg）  

答案：20

46. 一个物体在水平面上受到20N的水平拉力，摩擦力为5N，物体的加速度是________m/s²。（物体质量为5kg）  

答案：3

47. 一辆汽车在平直公路上匀速行驶，发动机的牵引力为2000N，汽车受到的阻力为________N。  

答案：2000
48. 一个物体静止在水平桌面上，它受到的重力为50N，桌面对它的支持力为________N。  

答案：50

49. 牛顿第一定律又称为________，它表明：一切物体在没有受到外力作用时，总保持________状态或________状态。  

答案：惯性定律，静止，匀速直线运动
50. 物体保持原来运动状态不变的性质称为________，其大小与物体的________有关。  

答案：惯性，质量

